

《狭路》江苏跨年开播

罗晋自嘲“受伤专业户”



由花箐执导、章小龙编剧，罗晋、杨烁、王丽坤、林源主演的革命大戏《狭路》正在江苏城市频道“第一剧场”跨年热播。罗晋对《扬子晚报》记者表示，拍戏时还意外受伤骨折。

花箐再次执导抗战剧
该剧以解放战争时期共军将士和反动势力殊死决战为背景，讲述了发生在解放军军官马龙、女大学生莫莉、国民党“恶魔中校”林午阳之间跌宕起伏的故事。编剧章小龙让该剧有了扎实的剧本基础，他曾凭借《英雄无悔》荣获飞天奖最佳编剧奖。导演花箐曾执导过《我的兄弟叫顺溜》、《远去的飞鹰》、《壮士出川》等一系列高收视电视剧，他擅长以其特有的纪录片的方式捕捉人物。在摄影师出身的花箐导演的镜头下，每个人物的性格都被展现的淋漓尽致。一度声称不再拍摄战争题材电视剧的花箐，这次却再执导筒，他表示：“这是一部不同以往的战争剧，大型战争场面更多被人与人之间的斗争所取代，里面有更多关于人性的探讨。”

在《狭路》中，解放军战神马龙（罗晋饰演），在战场上营救了一名女大学生莫莉（林源饰演），而其未婚夫林午阳（杨烁饰演）正是马龙要寻找的国民党“恶魔中校”。一面是热情真挚的马龙，一面是冷酷阴鸷的

林午阳，莫莉挣扎在两个人之间，任人上演了一场理智与情感的纠葛。

罗晋拍戏“走路骨折”
该剧拍摄时有传出消息称，罗晋骨折了也坚持拍戏。采访时，人气小生罗晋表示，一切都是“命中注定”，“如果命足够大，炸弹在你旁边爆炸都不会伤到你；但是如果你真的倒霉，走路都会骨折——我这次就应验了这句话，走路就骨折了。”罗晋表示，自己在一个坡度非常不明显的地方被石子伤着了，当时担心骨折还问过武行的老师，结果老师表示不太可能是受伤，晚上去医院检查，才发现确实骨折了。“之前摄影师还笑我，让我别装跛了。检查结果出来后，他还跟我道歉。可能我痛感不发达，骨折了居然也感觉不明显。后来医生说像我这样起码要躺6到8周不能动弹，我一周后就开拍戏了。”而对骨折还坚持拍戏，他表示毫不在意，“好像我每次拍戏都得受点伤，快成‘受伤专业户’了。”

虽然骨折受伤，但罗晋在剧组依然是大家的“开心果”。据工作人员透露，脚受伤后的他，在石膏上写下“且行且珍惜”几个字，惹得剧组工作人员忍俊不禁；平时也会做各种搞笑的怪动作逗大家开心。剧中与罗晋是死对头的杨烁，则表示两个人演对手戏的时候，上身撕扯厉害，“脚上却不敢有任何动作”。

(据《扬子晚报》)



明星在线

喜迎新年

延更丹送好礼

时光飞逝，又是一年的年终岁尾，2016年已悄悄临近，中年女人们一边感叹岁月易逝，青春易老，一边又事无巨细地张罗着家里家外的大事小情，忙碌着迎接新年。延更丹在此向中年女性朋友们道一声辛苦了，祝福你们新的一年健康幸福平安！

延更丹滋润女性机体，缓解体力疲劳，专门为中年女性量身打造，连续畅销17年的市场反馈证明延更丹品质好，让女人有魅力、更年轻！

延更丹礼品装
(内赠精美毛巾一对)
火爆热销中!



辽食健广审(文)第201508002号 本品不能替代药品

为了保证服用效果，购买时请认准
辽宁生物科技开发有限公司
生产的延更丹，谨防假冒！

延更丹官方网站: www.lnswygd.com

咨询电话: 13943608195

经销地址: 尔康连锁店、吉林大药房、益和大药房、健康万家大药房、健康人大药房、康盛大药房、开心人大药房

动画片《小门神》新年元旦上映

国产动画又有“大片”来袭。由王微导演的3D动画电影《小门神》将于2016年1月1日公映。该片聚集了高晓松、白客、叫兽易小星3位“搞笑大神”来配音。12月20日下午，该片在南京举行点映，其动画角色特效

的主创告诉记者，导演改了近40稿，不是低幼作品，很合家欢。

当天参加提前观影的观众点评说，影片的特技到位，现代感十足，也有不少笑点，各个人物形象丰满。看了《小门神》和《大圣归来》之后，觉得中国不是做不出来好动画，而是很少有人像这些影片一样愿意花时间去制作。

(据《扬子晚报》)



影视电波

徐静蕾晒黑白写真

盘腿坐沙发变身文艺摄影师

日前，徐静蕾在微博晒出一组黑白写真，照片中，她穿着连衣裙，盘腿坐在沙发上，端着相机正在拍照，颇有专业摄影师的架势。另外的照片里，徐静蕾则变成模特，时而戴着白色头纱，时而拿在手中，露出恬淡笑容。

照片曝光后，网友纷纷留言点赞，“摄影和模特之间，切换得如此游刃有余啊”，“真的太美了！张张经典。”(据《大连晚报》)



白城日报广告业务电话

0436—

3323838